

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

以坚定信仰 在新时代的征程中践行初心使命

郑建新率市领导赴夏明翰故居开展革命传统教育活动

■本报记者 陈润

本报讯 9月5日上午，市委书记郑建新率市领导赴衡阳县夏明翰故居开展革命传统教育活动，追忆红色故事，缅怀革命先烈、重温入党誓词、聆听微党课，对中国共产党人的初心和使命寻根问本，这也标志着我市“不忘初心、牢记使命”主题教育正式启动。郑建新强调，践行初心使命，就要在坚定信仰中铸就忠诚、扛起责任、履职为民、永葆本色，以新时代衡阳高质量发展的优异成绩告慰革命先烈。

青山环抱、重峦叠翠。在夏明翰广场，郑建新等市领导面向夏明翰烈士浮雕列队肃立。郑建新向夏明翰烈士敬献花篮，并仔细整理花篮缎带。接着，郑

建新等市领导向夏明翰烈士像鞠躬致敬，缅怀英烈。面对党旗，郑建新带领其他市领导一起庄严重温入党誓词。

随后，郑建新等市领导一同来到夏明翰故居，参观了解夏明翰烈士生平事略、文选、纪念书籍作品、图片展览、居室陈列等。参观结束后，大家就地聆听微党课《生命为信仰燃烧——夏明翰烈士的最后三天》，进一步重温革命先烈的历史光辉。

“心中有信仰，脚下有力量。”郑建新说，面对敌人的严刑拷打、威逼利诱，夏明翰始终从容不迫、坚贞不屈，用鲜血和生命捍卫了自己坚定的共产主义信仰，谱写了“砍头不要紧，只要主义真；杀了夏明翰，还有后来人”的生命绝唱。作为烈士故里的“后来人”，

更要铭记初心使命、检视初心使命，以坚定信仰在新时代的征程中践行初心使命。

郑建新强调，践行初心使命，就要在坚定信仰中铸就忠诚，进一步坚定对马克思主义的信仰、对社会主义和共产主义的信念，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要对照革命先辈的崇高品质，深入查找自身差距，发扬斗争精神，增强斗争本领，做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”“乱云飞渡仍从容”。

郑建新指出，践行初心使命，就要在

坚定信仰中扛起责任，积极投身“三大攻坚战”主战场、创新开放最前沿、产业项目建设第一线，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。践行初心使命，就要在坚定信仰中履职为民，用心用情用力做好就业、教育、医疗等民生工作，扎实推进脱贫攻坚、创文创卫、扫黑除恶等民生工程，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

郑建新强调，践行初心使命，就要在坚定信仰中永葆本色，始终保持为民务实清廉的政治本色，严守党的政治纪律和政治规矩，坚决破除特权思想和特权现象，着力纠治“四风”突出问题，自觉做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的表率。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竞、刘正兴、耿保民参加。

2018年度赵超构新闻奖揭榜

本报5件作品获奖，另有1件作品获中国晚协首届融媒体奖

■本报记者 尹灿虹

本报讯 9月5日，中国晚报工作者协会第34届年会在上海召开，全国各地117家晚报媒体的社长、总编辑等参会。此次会议除了颁发2018年度赵超构新闻奖之外，还首次颁发了融媒体奖项。本报共5件作品获赵超构新闻奖，1件作品获首届融媒体奖。

本届年会由中共上海市委宣传部和中国晚报工作者协会主办，新民晚报社承

办。会议主题为“媒体融合·新挑战新机遇”，中国晚协回顾了近一年来的主要工作，展望未来发展。会上颁发2018年度赵超构新闻奖，这也是中国晚报界最高奖项，每年评定一次。其前身为中国晚报新闻奖，后改为以著名老报人、新民晚报原总编辑赵超构先生名字命名，由中国晚报工作者协会组织评选。

本报共5件作品获赵超构新闻奖。其中，《舆论贴心关注基层干部是民之幸国之福！》（作者林新华）获一等奖，专栏

《向不文明行为说“不”》（作者胡亚华、金明达）和系列报道《为了不能忘却的记忆》（作者罗文鹏、刘思远）获二等奖，《衡阳射击选手陈克多一鸣惊人拿下世界冠军还破了世界纪录》（作者金明达）和《“袖珍姑娘”手机直播成“网红”半年卖两千只土鸡万余枚鸡蛋》（作者王靖、瞿瑜）获三等奖。

中国晚协首届融媒体奖同时揭晓，本报推出的H5《今天，我们都来当“城管”》（作者唐锦、曾卉）获得新媒体交互产品三等奖。

生态环境部评出首批100个“最美水站”

衡阳蒸水入湘江口站入选

■本报记者 向吟吟

本报讯 谁是“最美水站”？记者昨日从市生态环境局了解到，生态环境部首批“最美水站”推选活动基本完成，根据网上投票结果和专家评审成绩，最终推选出了100个水站为“最美水站”。其中，衡阳蒸水入湘江口站上榜。

据悉，参加评选的水站包括2050个国家地表水水质自动监测站中已建成并联网运行的所有水站，最终推选出100个“最美水站”，约占全部水站数量的5%，湖南有5个水站脱颖而出，衡阳蒸水入湘江口站位列其中。这些水站大多是在满足了水站功能需求的前提下，与周边环境融为一体；或是监测设施十分先进突出，全方位监控水质；或是站内文化设施完善，在普及宣传生态环境监测知识、增强公民生态保护意识、弘扬生态文明和推进生态文明建设中发挥了重要作用。

衡阳蒸水入湘江口站是守护蒸水入湘江口水质的卫士，也是市民游赏休息、传播生态环境知识的平台。该站于2015年12月开工建设，2016年10月投入使用，属于国家水质自动监测网，位于湘江一级支流蒸水，由国家和地方共建，国家统一运营管理，监测数据与地方共享。站房占地面积349m²，海拔高60m，控制断面位于蒸水入湘江口，距离上游邵东县194km，距离湘江干流2km，配置了水温、溶解氧、PH、浊度、电导率、高锰酸盐指数、氨氮、总氮、总磷共9项监测指标，每4小时进行一次自动监测，为区域水污染防治工作提供决策支撑。

创卫工作不力，一律追责

9月4日，白沙洲工业园区召开创卫讲评推进会

■本报记者 莫雪松
通讯员 廖承雄

本报讯 9月4日，白沙洲工业园区召开创建国家卫生城市讲评推进会，强力推出“创卫”工作责任追究办法，被问责人员职务越高，罚得越重！

责任追究办法规定，对“创卫”工作中组织领导、安排部署、督导检查、责任落实

等工作不力，不按规定时间节点完成创建工作，违反创建工作有关要求，影响创建工作整体推进的责任单位或人员，一律进行责任追究，对中层及以下干部实行一定额度的处罚，对班子成员加重处罚，对园区主要领导则处以最重的处罚。

记者了解到，近期，白沙洲工业园区高频推进“创卫”工作：8月30日，学习传达市委、市政府会议精神；31日，召开交叉检

查问题交办调度会议；9月2日，对交叉检查存在的问题进行现场督查；3日，召开党工委会议，专题研究部署下阶段“创卫”工作；4日，召开“创卫”讲评推进会。



《2018年湖南省衡阳市环境质量报告书》编写质量备受好评——

全国414个地级城市出“书”，衡阳排名第二

■本报记者 向吟吟

本报讯 近日，中国环境监测总站对全国生态环境系统开展2018年环境质量报告书质量检查工作，由市生态环境局组织、市环境监测站编写的《2018年湖南省衡阳市环境质量报告书》备受好评，在全国414个地级城市中排名第二。

据悉，全国参加质量检查的报告书共

449本，其中省级31本，市级414本，县级4本。为确保报告书质量检查工作的严肃性、公正性和公平性，中国环境监测总站制订了详细的工作方案和打分细则，从完整性、规范性、科学性、逻辑性和创新性五个方面，对报告书开展质量检查和评分。按照最终得分由高到低，分别对省级和市级报告书进行排序。其中，《2018年湖南省衡阳市环境质量报告书》得分在90分以上，

在414个地级城市中排名第二。《2018年湖南省衡阳市环境质量报告书》对我市2018年环境质量状况作出了全面的分析和评价，揭示了环境质量现状和主要变化趋势，客观反映了污染源排放状况，并有针对性地提出了改善环境质量的对策和建议，充分彰显了内容的完整性、数据的全面性、分析的透彻性和地域的特色性，是2018年我市环境监测成果的集中体现。